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Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vsechny pruseciky funkce s osami)
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(obr. 1) omezena?

Urcete, jestli je funkce y =

Je funkce y =|arctg(x)| (obr. 2) suda ¢&i licha?

Je funkce y =log, (x +1) (obr. 4) rostouci nebo klesajici?
2

Jaka je limita funkce z grafu y =—-2Xx+2 (obr. 5) v bodé 3?
Yx Vd
Spoctete: COS7 + tgz
Vypocitejte: lim arccotg (x)
X—>—©0

Vypocitejte: Ine+log,16
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arcsin x.

Uréete obor hodnot funkce f(x) = 3*.

10) Urcete souradnice vrcholu paraboly y = x*> —4x (obr. 3).
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Nadrtnéte grafy funkci (v grafu oznaéte vSechny priaseciky funkce s osami)
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Urcete, jestli je funkce (obr. 8) omezena?

Je funkce y =|arctg(x)| (obr. 2) suda ¢ilicha?

Je funkce y =log, (x+1) (obr. 4) rostouci nebo klesajici?
2

Jaka je limita funkce z grafu y =—2x+2 (obr.5) v bodé 3?
Spoctéte: cosm +tg% z =4 /'f/

Vypoditejte: lim arccotg (x)
Wi

X200
Vypoditejte: Ine+log,16 = A 4Y

Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = arceoe x.

Urete obor hodnot funkce f(x) = 3.

10) Urcete souradnice vrcholu paraboly y = x? —4x (obr. 3).
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Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vsechny pruseciky funkce s osami)

y:arccosx—Z —cotg| x+ %
2 Y =Colg X+ 3
y y
X X
y=_X_2 y=—x>+2x+3
X—2 y y
X X
y=4> -1 y=[x+1
Y y




1)
2)
3)

4)
5)

6)
7)

8)

9)

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = In x.
Spoctéte: arcsin 1 —arccos 0

Vypoéitejte: lim arctg (x)
X—00

Je funkce y =log, X rostouci nebo klesajici?

—X-2

Je funkce y = (obr. 3) spojita?

Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x.

Urcete, jestli je funkce y =47 —1 (obr. 5) omezend?
Je funkce y =arccos x —% (obr. 1) suda ci licha?

Jakd je hodnota funkce y =|X+1] v bodé x = -2?

10) Vypocitejte: In1+log,3
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Naértnéte grafy funkci (v grafu oznaéte viechny priaseciky funkce s osami)
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Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = In x.
Spoctéte: arcsin 1 —arccos 0 B .

Vypoditejte: lim arctg (x)
X—®

Je funkce y =log, x rostouci nebo klesajici?

-x=-2

X —

Je funkce y = (obr. 3) spojita?

Uréete obor hodnot funkce f(x) = arctg x.

Uréete, jestli je funkce y =47" —1 (obr. 5) omezena?
Je funkce y = arccos x_izf_ (obr. 1) sudé & licha?

Jaka je hodnota funkce y = |x +1l v bodé x =-2?

10) Vypocitejte: In1+log,3 z D4
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1. Jaké je hodnota funkce y =1 ~]x ‘ vbodéx=-57?

[\ ]

Je funkce y:1~|x | klesajici?

3. Spottéte soufadnice vrcholu paraboly y=x*—x—-6

Lim{ x* =x -6)
X—50

5. Jaky je obor hodnot funkce y=10" ?

6. Spocltéte arctg 1 + arccotg 1

/4 : ; e 3
7. Je funkce y = o + arcsinx suda nebo licha ?

o5 .
8. Jakaje 111r(7 + arcsin x) ?
X =5 +00
2x+4

9. Je funkce y = spojita v R ?
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10, Je funkce y = omezena shora”

x-2



10. Je funkcey =
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. Jaka je hodnota funkce y =1— ix | vbodéx=-5 ? - L/
. Je funkce yzl—‘x | klesajici? P 1A /C o)
N L A 53 B ,
. Spoctéte soutadnice vrcholu paraboly y=x>—x-6 VX, 44 A a
4. Lim(x*-x-6) _ _ C
X-»0 z

. Jaky je obor hodnot funkce y=10" ? "[):,' +Co )

Spodtéte arctg 1 +arccotg 1 = -+ [ = 7
' <

Je funkce y= % +arsinx suddnebo lichd ? ¢ ¢ 0fer

N V4 . v £
. Jaka je hn(E + arcsin x) ? AN 1A
X9 +00
2x+4 .. ;
Je funkce y = 2 spojita v R ? MR A
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1.Je funkce y =4x —7 v intervalu < 2,3> omezen4?

2. Jak4 je limita funkce z grafu 1 v bodé x=3 ?

3. Je funkce y = lx2 +4 | sudé nebo licha?

o o y X+
4. Napiste rovnici vodorovné asymptoty funkce y = 5
=3

5. Spoctéte y( ) pro funkciy =1 + ’cosx [
6.lim (-arccotg x)

X=% Loo
7. Spoctéte y(101) pro funkei y = log(x-1)
8.Je funkce y = log(x-1) rostouci ?

9.Jaky je defini¢ni obor funkce y = arccos x ?

10. Jaka je inverzni funkce k funkciy = 8" ?
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1.Je funkce y =4x -7 v intervalu <2,3>omezend? (i g 5’ ‘nhona 5/ = olola A >

=

2. Jaka je limita funkce z grafu 1 vbodé x=3 ? =

3. Je funkce y = ‘xz +4 | sud4 nebo licha? ¢

. i x+
4. Napiste rovnici vodorovné asymptoty funkce y = 5

il

5. Spoctéte y( ) pro funkciy =1+ }cosx ‘ -

6.lim (-arccotg x) O
X=9 o0 ‘

7. Spoctete y(101) pro funkei y =log(x-1) = )

8.Je funkce y = log(x-1) rostouci ? O

9.Jaky je defini¢ni obor funkce y =arccosx 2/~ 1, 17

10. Jaka je inverzni funkce k funkciy = 8" ? 7 =
d {“v'z Q X



